
Het einde van de forfaitaire
btw-regeling  voor  de
kleinhandel
Kleinhandelaars  die  vandaag  de  dag  nog  geen  boekhouding
bijhouden, zullen dat vanaf 2028 wel moeten doen. Vanaf 1
januari 2022 wordt het systeem van de forfaitaire btw-regeling
reeds afgeschaft voor de startende kleinhandelaars. Wie op dit
moment  het  systeem  gebruikt  voor  zijn  of  haar  fiscale
verplichtingen kan dit dankzij een overgangsregeling blijven
doen tot 1 januari 2028.

Bij de forfaitaire btw-regeling wordt de btw niet op basis van
de reële inkomsten en aankopen berekend, maar op basis van een
forfait  per  sector.  In  het  forfait  voor  de  horeca  is
bijvoorbeeld vastgelegd hoeveel pinten er uit een vat bier
kunnen worden getapt of voor een ijsverkoper, hoeveel bollen
ijs er uit een liter ijs gaan.

Sinds 1 januari 2020 kunnen enkel eenmanszaken in bepaalde
sectoren  genieten  van  de  forfaitaire  regeling,  zoals
caféhouders,  kappers,  bakkers,  slagers,  …

Bovendien moet een belastingplichtige minstens 75% van zijn
omzet halen uit verkoop zonder factuur, bijvoorbeeld verkoop
aan particulieren en mag de jaaromzet van het afgelopen jaar
niet meer bedragen dan 750.000 euro exclusief btw.

De regering schaft de forfaitaire btw-regeling af, omdat het
wetboek economisch recht, dat er onder de vorige regering
kwam, bepaalt dat alle zelfstandigen een boekhouding moeten
voeren.  Bovendien  zorgt  de  forfaitaire  regeling  voor  vele
discussies  en  in  sommige  gevallen  zelfs  fraude.  Tenslotte
werken ook steeds meer handelaars met een digitale kassa, maar
ook het systeem van elektronisch betalen maakt dat steeds
minder ondernemers gebruik maken van deze regeling.
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